

Главе Администрации Александровского сельского
поселения Усть-Лабинского района

О.В.Борисовой

Отчет

о работе штаба по взаимодействию в области участия граждан в охране общественного порядка, профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории поселения за февраль 2015 года

С января 2015 года сотрудниками администрации, совместно с педагогами, участниками «Молодежного патруля», депутатами сельского поселения и сотрудниками ОМВД проводятся рейдовые мероприятия, проведено 28 рейдовых мероприятий, 114 человек приняли участие. В ходе мероприятий было посещено 28 раз несовершеннолетних состоящих на учёте и 11 раз неблагополучных семей, находящихся в социально опасном положении. В ходе рейдовых мероприятий регулярно контролируется работа торговых точек по реализации пива, алкогольной и табачной продукции. За январь, февраль 2015 года на территории Александровского сельского поселения не зафиксированы нарушения по продаже алкогольной и табачной продукции несовершеннолетним в магазинах.

Со всеми подростками, проживающими на территории Александровского сельского поселения, нарушившими Закон, и их родителями проведена профилактическая работа, вручены буклеты с информацией основных положений Закона.

Администрацией сельского поселения ведётся регулярная профилактическая работа по предупреждению преступности среди несовершеннолетних на территории сельского поселения – прежде всего ведётся учёт несовершеннолетних стоящих на учёте в КДН (по состоянию на сегодняшний день на учёте 3 семьи находящихся в социально - опасном положении в них проживают 8 несовершеннолетних детей. Совместно с сотрудниками ОМВД проводится ежемесячное посещение на дому граждан данного контингента, проводятся обследования жилищно-бытовых условий жизни, по результату которых составляются соответствующие акты.

Секретарь штаба



В.Н.Воробьева